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QDJ n° Cn3 — Avec des unités
I

Probléme n° 1: Dans un sac de masse nulle, on place 6 kg de farine et 7 paquets de sucres de 4 kg chacun.

Sans calculer, écrire la masse totale du sac.

Probléme n° 2 : Pierre achéte 3,5 m de tissu 4 6 € le métre et S bobines de fil 2 3,70 € l'une.

Sans calculer, écrire le prix total de cet achat.

Probleme n° 3 : On remplita moitié 9 verres d’'une contenance de 14 cL avec une bouteille deau de 75 cL.

Sans calculer, écrire la mesure du volume d’eau restant dans la bouteille.

Probleme n° 4 : On achete 0,350 kg d’olives 2 12,80 € le kilo et 2,4 kg d'orange a 1,9 € le kilo.
On paye avec un billet de 20 €.

Sans calculer, écrire le montant en euro que l'on va lui rendre.

Effectuer les calculs pour chacun des problemes ci-dessus.
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